



В Пензе местная жительница признана виновной в покушении на убийство своего новорожденного ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 18-летней жительницы города Пензы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что жительница города Пензы скрыла факт беременности от родственников и знакомых. 16 ноября 2014 года у нее в ванной комнате общежития, где она проживала, произошли роды. Младенец родился живым и жизнеспособным. Однако девушка, желая убить своего новорожденного ребенка, положила его в сумку и вынесла на улицу, где температура воздуха была -3 -6 °С, после чего оставила сумку с ребенком в мусорном баке около дома по ул. Медицинская, рассчитывая, что младенец замерзнет. Смерть ребенка не наступила по не зависящим от девушки обстоятельствам в связи с тем, что ребенок был обнаружен прохожими и передан врачам скорой помощи.

Приговором суда девушке назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор не вступил в законную силу.

16 Февраля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/895971>